



# ФІНЛЯНДІЯ

Виконала учениця 7-А класу Шульга Ніка



# Визначні місця в Фінляндії



# Парки у Фінляндії

- Майже 25 % площі міста складають парки, Центральний парк пролягає через усе місто. Архітектурний та історичний центр міста - Сенатська площа з величними будинками Кафедрального собору, Університету, палацу Держради, пам'ятником Олександрові II у центрі площі. У літню пору площа використовується для численних заходів, навколо розміщені кафе, ресторани, бутики і художні галереї.
- На узбережжі знаходиться Торгова площа - найяскравіше і людне місце. Тут можна купити все: від фруктів і риби до різноманітних виробів фінляндських майстрів. Від Торгової площі починається парк Еспланади з вуличним освітленням і безліччю butikів - центр життя літнього Гельсінкі. Екскурсію з центра міста можна продовжити парковою зоною берега затоки Теєленлахті. Тут розташовані палац Фінляндія (концертно-конгресний комплекс) і Національна опера Фінляндії.

# Фортеця Суоменлінна

- 
- Фортеця Суоменлінна була побудована 250 років тому як морська фортеця Суоменлінна (друга назва - Свеаборг ). Зараз вона є перлиною Фінляндії: мальовничий оазис , оточений чистим морським повітрям , всього в 15 хвилини поїздки на поромі з центру міста. Її музей , галереї , ресторани , кафе , парки та узбережжя залучають не просто заглянути на хвилинку, а провести там цілий день, який надовго залишиться в пам'яті. Суоменлінна внесена до списку пам'яток світової спадщини ЮНЕСКО.

-

# Лапландія

- Лапландія - саме екзотичне місце у Фінляндії. Вона, як країна в країні, тут багато речей сприймаються інакше, ніж в решті Фінляндії. Велика частина Лапландії розташована за Полярним колом. Там, де немає селищ, природа дика і первозданна - болота, озера, пустки тундри, смугастих швидкими річечками.
- Рованіємі (Rovaniemi) - столиця Лапландії і рідний дім Санта Клауса. Місто розташувалося прямо на Полярному колі і заслужено вважається одним з кращих центрів зимового спорту у Фінляндії. Тут можна провести зимову відпустку, до відмови заповнивши його всілякими заняттями та розвагами. У Рівному не може бути нудно: гостей чекає така різноманітність пропорованих програм, що єдиною проблемою залишиться тільки знайти час на все це!

# Прапор і герб фінляндії



# Полярне сяйво у Фінляндії





Дякую за увагу!!!